



新造的人協會4月代禱信

立足香港 北望神州

本地事工

主題禱告

- 為櫃父母祈禱

感恩

- 3月19日浸會大學團契社關組 - 真人圖書館
- 3月16日新一屆導向小組
- 3月28日迦南校友團契
- 4月11日盼望組一位家長的分享

禱求

- 4月22日信心組
- 4月24-26日台中家長營會
- 4月25日校友聚會:
- 4月28日導向小組C組
- 4月29日Daddy組
- 5月1日基督教性倫理峰會2015
- 5月9日盼望組梁林天慧女士分享

同工消息

- **Kelvin**爸爸留院排期接受腫瘤切除手術，願平安和醫治臨在一家當中
- 祈禱**Tammy**小兒子能今年入學
- 羅牧師與同工和5個家庭共11人在台灣走出埃及家長營會收獲甚豐，感謝神的預備
- 祈禱陶身心靈健壯，為國內事工準備
- 棍預備整理教材套需更大智慧心力
- 神學生君將要尋找新實習教會，求主預備



- 杭州感染愛滋病：高中生佔了一半左右。查其原因，高中生同志群體性方面很活躍，導致愛滋病的傳播。求主開牧者的視野，慢慢看見這方面的需要。
- 成都輔導中心負責人熱心事奉，曾陪伴一位女同志多年，團隊當中亦有已離開同性戀生活的過來人，求主讓我們雙方得著清晰引證，開拓未來支持小組課程。
- 廣州一位老師為國內神學院神學生及一般在職人士順利開辦成長課程，祝福他心力靈力充沛。

國內事工

